

廊坊银行将成为全国首家通过“适老服务网点认证”的城市商业银行 我省金融适老化服务取得新成效

本报讯(通讯员魏伟 许琳 刘展鹏)今年以来,人民银行石家庄中心支行聚焦老年人金融服务需求,出台切实解决老年人运用智能技术困难工作方案,推动全省各地开展金融服务适老化工作。据悉,廊坊银行将成为全国首家通过“适老服务网点认证”的城市商业银行。

团体标准引领,建立适老服务规范。该中心支行以廊坊辖区为试点,指导制定了“河北省银行营业网点适老服务规

范”团体标准,重点从服务环境、服务要求、人文关怀、应急处置等方面,优化线下业务办理环节,拓展服务渠道,解决老年人运用智能技术困难工作方

廊坊市中心支行激励引导辖区银行业金融机构结合自身特点及优势,研究制定适老化服务企业标准,促进辖区银行业金融机构在良性竞争中将适老服务做实做细。廊坊银行在率先完成《老年金融服务示范网点建设规范》制定工作的基础上,对永丰道支行的硬件设施、管理要求进行全面升级,建立老年人服务专区,设立长者驿站、消保驿站、爱心驿站等特色设施,并配备长者专属大堂经理,

全程陪同指导老年客户办理业务。4月27日,廊坊市首家“老年金融服务示范点”在该支行正式揭牌。标准认证提质,树立适老服务标杆。为检验适老工作成效,人民银行石家庄中心支行和人民银行廊坊市中心支行引入第三方认证机构,推动指导廊坊银行参加“适老服务网点认证工作”。6月18日,廊坊银行永丰道支行通过了国家权威认证机构的“适老

化网点建设”现场评估,预计于7月底获得适老服务网点认证证书。这不仅标志着廊坊银行将成为全国首家通过“适老服务网点认证”的城市商业银行,也标志着在人民银行石家庄中心支行的推动部署下,河北省金融服务适老化改造工作取得了阶段性的建设成果,为全省银行业金融机构营业网点硬件设施和服务水平的持续优化提升树立了标杆,奠定了基础。

唐山工行 省内首推电子询证函

本报讯(通讯员陶树林)近日,工行唐山分行为某会计师事务所成功办理了电子询证函(“函证e信”),实现了全省系统内首笔“函证e信”业务的成功落地。电子询证函是中银协确定由工商银行承建的国内首款“电子询证服务平台”。它通过数据集成处理和与会计师事务所“点对点”流程闭环管理,实现了函证效率与可信度质的提升,破解了审计行业银行询证难题。

廊坊工行 举办健康知识讲座

本报讯(通讯员杨帆)日前,工行廊坊分行特邀廊坊市医院3位专家,为机关员工举办了健康知识讲座,并现场解答了员工提出的问题。

涉县工行 积极销售牛年纪念币

本报讯(通讯员江旭)工行涉县支行以“融e购”积分兑换为切入点,并通过线上平台,对牛年贺岁装帧纪念币进行宣传。截至目前,该行已累计销售600余枚,超额完成发售任务。

宁晋农行 开展党史知识竞赛

本报讯(通讯员王伟茹)近日,农行宁晋支行开展了党史知识竞赛活动。活动开展前,该行向新发展的预备党员赠送了党章与党徽,新党员进行入党宣誓,优秀党员代表重温了入党誓词。

工行保定长城支行 投用校园一卡通

本报讯(通讯员张梦洁 全鹏飞)近日,工行保定长城支行正式建成投产校园一卡通建设项目,实现了某高校师生充值、消费、缴费、身份识别等多场景线上线下一卡通,做到了校园生活数据化、一体化、智能化。

工行峰峰支行 上门办卡便捷客户

本报讯(通讯员刘晖)近日,工行峰峰支行抽调党员组成办卡小分队,到某施工现场为工人提供办卡服务,2天累计办理阳惠民卡100余张。

曲周中行 为客户兑换残币

本报讯(通讯员赵鑫童)近日,某客户神情焦急地走进中行曲周支行,说家里老人将3万多元现金埋入地里存放,结果返潮钱都烂了,问能否兑换。当时虽已是中午休息时间,但该行员工急顾客之所急,利用休息时间为客户提供兑换残币的业务,将3万多元已经脆烂的人民币一张一张挑拣出来,成把包扎,兑换了新的人民币。

五十芳华映初心

□通讯员 班晶晶



颁奖仪式现场。

离休干部何广富拄着拐杖,缓缓走上讲台,表情庄严肃穆,郑重地接过纪念章和鲜花。老人家已经91岁高龄。在党73年时间里,他穿上军装干革命,冲锋陷阵,尽显峥嵘;

脱下军装进银行,兢兢业业,再立新功。

“不忘党的历史,发扬光荣传统,传承红色基因,高举旗帜,奋勇前进……”该行原行政处处长、现任离退休干部

党支部书记申绍志轻轻抚摸着金色纪念章,表达出对党的无限敬爱之情。

一枚纪念章,是肯定,是致敬,更是感激。这一刻,掌声响起,经久不息。

开启高质量发展新局面 农发行张家口分行贷款余额首次突破300亿元

本报讯(通讯员贾文杰 伍洁)今年以来,农发行张家口分行将党史学习教育成果转化为工作效能,全力开启高质量发展新局面。截至目前,全行累计投放贷款37.01亿元,涵盖造林绿化、土地复垦、园区建设等多个领域,其中投放有效衔接贷款35.45亿元,贷款余额304.29亿元,首次突破300亿元。

服务首都“两区”建设

该行立足首都水源涵养功能区和生态环境支撑区的“两区”建设功能定位,调整业务发展重心,创新“土地+”模式,累计投放农地类贷款32.2亿元。该行一是创新“土地+空心村”模式,与市、县两级政府深度谋划“空心村”治理方案,测算融资需求;积极推动省分行与张家口市政府签订“两区”建设及“空心村”治理框架协议,在全市推广“空心村”治理“治源模式”,先后支持沽源、尚义等7个区县、9个“空心村”治理项目,审批贷款43.2亿元,累计发放贷款22.38亿元,复垦土地面积

2.66万亩,涉及219个村、23495户,帮扶贫困人口12601人。这不仅“唤醒”了农村可复垦耕地“沉睡的资产”,更“盘活”了县域经济发展,巩固了脱贫攻坚成果。二是实施“土地+林业”模式,以土地指标收益与林果收益相结合的方式,投放贷款3.5亿元,支持万全区土地综合利用及林业项目建设,新增林地37.57万亩,形成林果种植区8.6万亩,种植树苗697.88万株,帮助农民人均增收1.5万元,带动林果产业发展升级。三是推广“土地+矿山修复”模式,以宣化区5.1亿元矿区生态修复和资源综合利用项目为“示范标杆”,推动崇礼、怀安等5个县区矿山修复治理,进一步改善农村人居环境,为服务乡村振兴构筑新载体。

打造“绿色银行”

该行瞄准绿色能源产业这一业务发展点,为打造国家级可再生能源示范区提供金融力量,累计投放风力发电项目贷款8.3亿元,支持装机容量150兆瓦,安装风机55台;加大绿色能源科技贷款支持力度,累计投放光伏发电项目贷款32.96亿元,其中今年投放3.86亿元,支持当地搭建光伏发电单晶硅组件共计74万余块,补充张家口地区的能源供给,服务建档立卡贫困人口615人,人均获得收入2万余元;累计投放6.36亿元农业科技贷款,支持张北云计算基地绿色数据中心新能源微电网示范项目,为北京周边及雄安新区输送清洁能源。

交好“两份答卷”

该行紧紧围绕张家口市委市政府“交出冬奥会筹办和本地发展两份优异答卷”的决策部署,累计投放涉奥贷款57.95亿元,先后支持了奥运

中信银行提升个人外汇便利化服务水平

本报讯(通讯员韩旭)近日,广州恒大足球俱乐部一名外籍员工在中信银行广州天河支行办理了一笔“便利化薪酬购汇”业务。过去,这种需要15分钟以上的境外个人购汇业务,现在仅需5分钟即可办理完毕,极大便利了来华工作的境外个人。

同期,中信银行杭州湖墅支行依托系统中已留存的学费缴纳证明材料,为一名留学生办理了“便利化留学购汇”业务。

今年3月底,国家外汇管理局下发了进一步推进个人经常项目外汇业务便利化的通知。中信银行主动梳理重点客

户,点对点宣传便利化政策和银行办理流程,并根据系统留存的业务证明材料,为客户办

理便利化薪酬、留学结售汇业务,客户无需额外再携带证明材料。

中信银行 石家庄分行
CHINA CITIC BANK SHIJIAZHUANG BRANCH

农行河北省分行 投产上线“空中柜台”



该行员工利用“空中柜台”为客户办理业务。

本报讯(通讯员杨珊)储蓄卡密码锁住了,来不及去网点,怎么办?别着急,只需提供本人身份证件,视频连线农业银行“空中柜台”,一分钟就能解决。近日,农行河北省分行成功投产上线“空中柜台”,并正式面对客户提供服务。

该行积极开展“我为群众办实事”实践活动,采用OCR识别、人脸识别、活体检测等金融科技,通过视频语音等方式,实现零接触、远程“面对面”为客户随时随地提供便捷的金融服务。据悉,“空中柜台”目前主要办理个人客户基本信息修改、借记卡密码解锁等业务。上线一个月以来,整体运行平稳,接线客户900余人,办理业务近千笔,客户反映良好。

邯郸中行走访慰问老党员

本报讯(通讯员何萍)连日来,中行邯郸分行开展了一系列走访慰问活动。党委班子成员上门为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,组织人员赶赴多名老党员家中进行走访慰问,把党的关怀传递到每位党员心中。该行党委书记、行长于大为专程赶赴武安市活水乡,为87岁高龄、有着67年党龄的离休干部张寿锡颁发佩戴了“光荣在党50年”纪念章,并向他表示热烈的祝贺和崇高的敬意。该行党委班子其他成员也走访慰问了生活困难党员,并送上慰问金。

唐山农行举办 “唱红歌、展风采”合唱比赛

本报讯(通讯员赵殿鹏)为庆祝建党100周年,讴歌党的光辉历史,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,近日,农行唐山分行举办了“跟党走 唱红歌 展风采”合唱比赛。全行党员和群众纷纷踊跃报名。21家支行党委以及市分行机关党委共派出22个代表队、600余人参与。各级行党委班子成员率先垂范,积极加入本单位代表队,带头“唱红歌、颂党恩”,凸显出他们上下一心跟党走的坚定信念。

沧州首个国债服务“示范区” 落户任丘

本报讯(记者郑佳洵 通讯员刘玉海 郑中贤)今年以来,人民银行沧州市中心支行秉承“国债为民”工作理念,高度重视国债服务“示范区”建设,提高国债服务水平。

任丘市综合实力位居全省十强县(市)前列,连续多年入围全国百强县市,经济金融快速发展,国债销售市场不断繁荣,多年来,国债销售额一直位于沧州各县(市)之首。为此,该中心支行决定将任丘市作为沧州首个国债服务“示范区”,先行启动。“示范区”成立以来,任丘市国债销售额由4月份的1001.98万元大幅上升到了5月份的2335.26万元,增幅达133%,占全辖比例由14.5%上升到20.9%。

民生银行唐山分行与中国移动 共同发布“联名卡”

本报讯(通讯员李培肖)近日,民生银行唐山分行与中国移动唐山分公司共同发布了“民生中国移动联名卡”,并签署了战略合作协议。今后,双方将开展一系列权益活动,积极履行社会责任,创新普惠金融服务。据悉,目前该行在唐山下设9家支行和10家社区支行,分支机构辐射多个区县。



工行衡水分行团委积极开展“工行驿站”志愿服务活动。他们在城区16家网点设置“工行·小青星驿站”便民服务区,为过往群众免费提供热水、手机充电、雨伞、临时休息等服务。图为该行志愿者向环卫工人发放矿泉水。
刘晗芮 摄